
Результаты опросов работодателей  
об удовлетворенности качеством образования по образовательным 

программам СПО  
ГАПОУ ТО «Голышмановский агропедагогический колледж» 

 
В 2022-2023 учебном  году проводилось анкетирование с работодателями и их 

представителями об удовлетворенности качеством образовательного процесса по 
образовательным программам среднего профессионального образования. 

В результате опроса получены анкеты от работодателей, принимающих участие 
в реализации образовательных программ, у которых обучающиеся проходят 
практическую подготовку в ходе практик, и (или) принимающих на работу выпускников 
колледжа. Работодателям было предложено оценить компетенции обучающихся и 
выпускников по десятибалльной шкале (от 1 – низший балл до 10 – высший балл.). 

При оценке уровня удовлетворенности была принята следующая шкала 
перевода баллов в уровни удовлетворенности: 

1-4 баллов – полная неудовлетворенность; 
5-6 баллов – частичная неудовлетворенность;  
7-8 баллов – частичная удовлетворенность; 
9-10 баллов – полная удовлетворенность. 
Работодатели представляют свои организации/предприятия как базы для 

проведения практической подготовки обучающихся, в разработке образовательных 
программ среднего профессионального образования, в их рецензировании, 
задействованы в проведении государственной итоговой аттестации в качестве членов 
государственных экзаменационных комиссий. 

 

№ п/п Характеристика качества 

образования 

Оценка 

удовлетворённости 

(в баллах – макс.10) 

Уровень 

удовлетворённости 

работодателей 

1  Насколько  вы удовлетворены 

уровнем  теоретической 

подготовки выпускников  

 

9,4 

полная 

удовлетворённость 

2  Насколько вы удовлетворены 

уровнем практической подготовки 

выпускников  

 

9,3 

полная 

удовлетворённость 

3  Насколько вы удовлетворены 

профессиональными качествами 

выпускников  

 

8,4 

полная 

удовлетворённость 

4  Насколько вы удовлетворены 

уровнем коммуникативных 

качеств выпускников  

 

8,7 

полная 

удовлетворённость 

5  Насколько  вы  удовлетворены 

дисциплиной  и  

исполнительностью выпускников  

 

7,2 

частичная 

удовлетворённость 

6  Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников 

техникума к самообразованию  

7,8 полная 

удовлетворённость 

7  Насколько вы удовлетворены 

уровнем освоения выпускниками 

техники, владения 

информационными технологиями  

10 полная 

удовлетворённость 

Общая оценка: 60,8 (84 %) полная 

удовлетворённость 



Подавляющее большинство работодателей отмечают соответствие 
компетенций, полученных при обучении профессиональным стандартам, 
действующим в организациях/на предприятиях.  

Полученные данные свидетельствуют достаточную степень 
удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников, осваивающих 
основные профессиональные образовательные программы высшего образования, 
которая находится на высоком уровне, что свидетельствует о стабильной системе 
эффективного взаимодействия работодателей и обучающихся, как в процессе 
освоения образовательной программы, так и после её завершения.  

Оценка удовлетворенности работодателей качеством процесса подготовки 
выпускников к профессиональной деятельности направлена на выявление сильных 
и слабых позиций, определение неиспользованных резервов каждой 
образовательной программы, которые позволят определить направления 
совершенствования этого процесса и повысить конкурентоспособность выпускников 
вуза в глазах работодателей.  

  

  

  


